

Pentru difuzare imediată

Comunicat de presă

Universitatea din București anunță lansarea proiectului **SciResCareer**, finanțat cu 900.000 de euro prin PNRR

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

Universitatea din București va organiza joi, 15 iunie 2023, începând cu ora 8:30, conferința de lansare a proiectului [SciResCareer](#), finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Evenimentul va avea loc în Amfiteatrul „Ioan Mihăilescu” al Rectoratului Universității din București (Șoseaua Panduri nr. 90).

Proiectul **SciResCareer** vizează dezvoltarea, implementarea și operaționalizarea *Centrului Regional de Orientare și Consiliere în Cariera de Cercetător – București-Ilfov*.

Astfel, Universitatea din București **va beneficia de finanțare în valoare de 900.000 de euro** în cadrul **Componentei C9** *Support pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare a Pilonului III Creștere inteligentă, sustenabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune economică, locuri de muncă, productivitate, competitivitate, cercetare, dezvoltare și inovare, precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi mici și mijlocii (IMM-uri) puternice* din Planul Național de Redresare și Reziliență.

La evenimentul de lansare a proiectului vor lua parte rectorul Universității din București, **prof. univ. dr. Marian Preda**, prorectorul pentru Cercetare, **prof. univ. dr. Carmen Chifiriuc**, precum și directorul proiectului **SciResCareer**, **prof. univ. dr. Virgil Băran**, care va prezenta inițiativa Universității din București.

Nu în ultimul rând, pe lângă reprezentanții Universității din București, la conferință vor participa și secretarul de stat din Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, **Andrei Alexandru**, directorul general al Unității Executive pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, **prof. univ. dr. Adrian Curaj**, președintele Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, **conf. univ. dr. Mădălin-Octavian Bunoiu**, directorul general al Direcției Generale Gestione și Coordonare PNRR din cadrul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, **dr. Mircea Valentin Cârlan**, directorul Unității de Implementare a Reformelor PSF din cadrul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, **dr. Antonio Rădoi**, precum și directorul *Engineering Technical Support Center EPA USA*, **John McKernan**.

Persoanele interesate de participarea la evenimentul de lansare a proiectului **SciResCareer** sunt rugate să se înregistreze în formularul disponibil [aici](#).



SciResCareer – Centrul regional de Orientare și Consiliere în Cariera de Cercetător București-Ilfov – de la educație preuniversitară la cercetare avansată

Proiectul *SciResCareer* este finanțat în cadrul PNRR/C9/ Investiția „i10 - Înființarea și susținerea financiară a unei rețele naționale de opt centre regionale de orientare în carieră ca parte a ERA TALENT PLATFORM” și are o valoare totală de 750.000 de euro.

Conceput drept parte a structurii organizatorice a Universității din București, centrul *SciResCareer* va deservi întreaga comunitate științifică din universitățile și institutele de cercetare aflate sub coordonarea Academiei Române, institutele naționale de cercetare-dezvoltare aflate în coordonarea MCID și companiile private care desfășoară activități de CDI din regiunea de dezvoltare București-Ilfov.

Astfel, misiunea centrului *SciResCareer* este de a fi un punct de contact unic pentru studenți, doctoranzi, cercetători tineri și seniori, cadre didactice implicate în activitatea de cercetare, medici, economiști, ingineri, antreprenori și alte categorii socio-profesionale care doresc să exploreze și să își dezvolte o carieră în cercetare.

Perioada de implementare a proiectului *SciResCareer* (cod 4/16.11.2022) este 1 aprilie 2023 31 martie 2026. Valoarea totală a proiectului este de 900.000 euro, cu o contribuție a Uniunii Europene de 750.000 euro. Mai multe detalii cu privire la proiectul *SciResCareer* pot fi consultate [aici](#).

Pentru mai multe detalii:

Bogdan Oprea, dr.

purtător de cuvânt al Universității din București

telefon: 0722 766 641

e-mail: bogdan.oprea@unibuc.ro